

第67届全国药交会昨日开幕 超七成“医药工业百强”亮相合肥

记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

昨日,第67届全国药交会在合肥揭开神秘面纱,记者从组委会了解到,中国医药集团、哈药集团等中国医药工业百强企业中的七成以上都亮相合肥,而“徽字号”医药兵团也展示了安徽力量。



人潮



车流

宣传: 愤怒的小鸟做广告

这边,一群“蜘蛛侠”举着某医药网的广告牌;那边,工作人员穿着愤怒的小鸟衣服,也为药品做起了活广告……在众多参展企业中,不少药品和医药机构都绞尽脑汁为自己吆喝。

再走走,“XX保健品,7号展馆,欢迎光临。”一袭红衣红裙的女性工作人员敲着鼓在展会现场来回穿梭,并为某药品做流动式宣传。

还有一些参展企业更是抢占了有利地形,在入口处安排几名工作人员穿着黄军装为企业宣传,吸引客户注意。

花絮: 8公里耗了1个多小时

昨日8时30分左右,记者驾车从南二环拐入宿松路,刚经过合肥南门换乘中心,就发现车速明显慢了下来。远远望去,甚至看不到车队的头在何处。

记者搜索发现,从南门换乘中心到滨湖国际会展中心,全程约87公里,大约需要16分钟。可记者粗略算了一下,昨天大约花了1个小时20分钟。

张先生是浙江一家医药集团的相关负责人,当天早上被堵在徽州大道上,无奈之下,他只好把车“抛弃”在路边,自己步行赶去赴会,“要知道,我在这已经堵了半个多小时。”

关注:“毒胶囊”企业未现身

早前,青海省格拉丹东药业、长春海外制药、丹东市通远药业、四川蜀中制药、修正药业、通化金马药业等9家药企的13种药用胶囊涉嫌铬含量超标,这些企业会不会出现?

胶囊企业。不过,记者细细看了一圈,并没有发现涉及“毒胶囊”的9家企业。

“他们不会来参加此次展会,胶囊事件发生后,经协商,他们退出此次药交会。”

工作人员告诉记者,被曝光的药企注定无缘本届药交会。

阵容:龙头药企组团亮相

中国医药集团、哈药集团、上海医药集团、华北制药集团、石药集团有限公司、东北制药集团股份有限公司、广州医药集团有限公司……这些响当当的制药企业都在本次药交会上亮相,并推出了特装展台。

此外,来自18个国家和地区的3500多家企业,现场分别展示了他们在医药研发、制造、流通、咨询等领域的最新技术、产品和服务。

作为东道主,合肥立方、安徽先锋、安徽华源等我省制药企业组团亮相;贵州、新疆等省、市、自治区带来的苗药、维药等特色药也吸引了不少客户。

有关数据显示,此次盛会,国内医药工业百强企业参与率达70%以上。



快乐生活 娱乐你我

第六届安徽家电产业消费发展论坛暨《乐活五一》系列主题家电特刊

4月28日 华丽揭幕 敬请期待